{2 KOLCHUGA®

www.Kolchuga.ua

&

1.0811.00

HONDA CIVIC 10
USA
2015 -

BHUMAHMUE!!! ITocsie MOHTaKa 3alIIUTHI HE 10y CKACTCS
CONMPHUKACAHME IJIEMEHTOB 3AIIUTHI C ABUAKYIIUMHUCH IJIeMEHTAMHU
Y3J10B U arperaToB aBTOMOOWIA.



3ammuTa 1.0811.00
Ipumensiemoctn: Honda Civic 10 (USA), 1.5i turbo, A, 174 n.c.,

2015 —
KoMIiekTHOCTD:
Jl:;-’l'l HaumeHoBaHue O0o03Ha4eHne Koanyecrso | Ilpumevanus
1 | Iauens 1.0811.00.6.003.946 Cb 1
2 | bont M6x25 1
3 | bonr M10x25 2
4 | Bonr M10x110 2
5 | Boat M10x120 2
6 ] llaiica AB 1
7 | Ulaiiba A10 6
8 | I'posep A10 4
9 | Ilnanka CTIL.8.006.035 2
10 | ITnanka CTII1.6.006.018Ch 4
11 ] Amoptusatop 030 2
4
ff :
8

Macca = 10.6 kr.

©O© 00 ~Nw

YcTaHoBKA 3alIUTHI:

Puc.1

1. YcraHOBUTH IIaHKK 9 B MITaTHBIE OTBEPCTHUS MOJIPAMHHUKA U
HaXXUBUTH 00THI 3 ¢ maitbamu 7 u rpoBepamu 8 (11o3.1), puc.1.

2. YcranoBuTh miaHku 10 HaJl IITATHBIMU OTBEPCTUSMU MOJIPAMHUKA
(mo3. 2) u HaxkuBHUTH 00ATHI 4 ¢ maitdamu 7 u rpoBepamu 8§, puc. 1.

3. CnenaTh OTBEpCTHE B IJIACTUKE U YCTAaHOBUTH I1aHku 10 Haz
MITaTHBIMU OTBEPCTUAMHU MOJPAMHUKA (T103. 3) U HAXKUBUTH OONTHI 5
¢ maitdbamu 7, puc.l.

4. 3aBecTu maHenb 1 moJ ycTaHOBJIEHHBIE OOITHI, c3a1H (YKa3aHO
CTpEeKOil) naHenb 1 TONOIHUTENBHO NPUKPYTUTH C IOMOILBIO O0JITa
2 ¢ maiboii 6, puc.2, puc.3.

5. 3aTsaHyTb BCE TOUKH KPETJICHUSI.

3amura 3akpbiBaet asurareiib, KIIII.
22.09.2017



